

群聚生活

桌游吧桌游群

记者 冯莹雅 文/图

成人的游戏乐园

如果说孩子们的乐园在各式各样的游乐场里,那么成人的乐园在哪里呢?答案是:桌游!

眼下,桌游已流行开来,而经典的三国杀、杀人游戏等更是广为流传。据了解,80后、90后是桌游的中坚力量。在洛阳,就有这么一群人,因为共同的桌游爱好陆续建立起“桌游吧”、“桌游群”。



1 夫妻缔造桌游世界

2006年暑假,“叶子”和“AZ”(均为网名)同时回洛度假,在参加了朋友召集的数场“杀人游戏”后,他们从相识到相恋。当时,“叶子”在西安念书,而“AZ”在荷兰留学。从此,越洋电话成了他们沟通感情的唯一桥梁,尽管如此,每一款桌游游戏仍是他们热衷的话题。

3年后,“AZ”回洛工作,大学刚毕业的“叶子”却举家迁至江南。为了爱情,“叶子”折回洛阳与“AZ”结婚。婚后的两个人,决定缔造属于他们的桌游世界,给更多喜爱桌游的朋友创建交流平台,也结识了更多的志同道合者,于是,他们建了“桌游吧”。

到“桌游吧”过群生活毕竟受时间和地点的限制,于是,夫妻俩决定建一个QQ群,这样一来,大家除了在现场博弈外,还能过现实版的群聚生活。这样做的好处是大大:当面不能说的话,可以在QQ群里说,

“走私”(单独私聊)也无所谓;对游戏规则等有疑问,可以不用路途奔波,打开QQ群,就能咨询群里的每一个人;不想聊游戏了,还可以放轻松些,在QQ群里聊一些家长里短的事儿……

想法是很好的,可是桌游QQ群建好后,参与的人比较少,夫妻俩只好将自己QQ上的好友逐个拉入群中。

2010年春节期间,在外求学的一些大学生回洛过春节,把一些大城市的经验带了回来,群员的数量也随之增加,100人的群容纳不下了,“叶子”和“AZ”便把QQ群换成了200人的高级群。

随着喜欢桌游的人数量的增加,200人的高级群也很快不能满足需要了。于是,他们又创建了桌游一群、桌游二群以及桌游群总群,目前,他们共拥有4个QQ群,群成员有1000人左右。

2 过现实版群生活

“桌游吧”远离电脑,区别于网络游戏,为一帮喜爱桌游的人找到了现实的家,实现了现实版群生活。

“需要朋友吗?需要解闷吗?需要思维的激荡吗?需要远离电脑吗?需要棋逢对手的感觉吗?需要畅所欲言吗?需要全家同乐吗?就来‘桌游吧’吧!”“叶子”说,喜爱玩桌游的仍然以年轻人人居多,“桌游吧”是一个释放青春、释放快乐的场所。

平日里,如果他们不在“桌游吧”玩耍,就会在群里吆喝几句,交流一下当日玩桌游的情况,也会聊一些诸如情感类的问题。当然,他们也会聚在一起,开展一些业余活动,比如相约去钓鱼、半夜去观首映电影、喝酒、唱歌,一群“夜猫子”也因此增进了彼此的感情。无论在网下,还是在网下,他们过得同样精彩,这就是属于他们的现实版和虚拟版的群生活。

“桌游吧”QQ群号:45962479。

美食群、手工群、摄影群、团购群、暴走群……现在,群聚生活已成为一种时尚。群友们在各个群里玩得舒心,玩出了花样。本版开始关注形形色色的群。如果你是群成员,如果你的群够个性,就请联系我们,电话:13503882656。

驴友出行

1.AA制【洛阳徒步】1月1日,谷堆山登山、泡温泉活动。

2.一费制【户外地带·绿野仙踪户外】1月1日、2日,老界岭滑雪场假日特别优惠活动。

3.一费制【户外地带·游走部落】1月1日、2日、3日,驴行九华山访古镇活动。

4.AA制【户外地带·胖胖肚户外】1月2日,五朵山一日活动。

5.AA制【户外地带·开心E站】1月2日,观梯田、赏千年橡树、穿越盗宝河村活动。

6.一费制【户外地带·游走部落】1月2日,辉县西沟蛇谷看冰挂一日游活动。

7.AA制【户外地带·365户外】1月2日、3日,孟良寨、碗子城、泡温泉活动。

8.一费制【户外地带·绿野仙踪户外】1月3日,登山+泡温泉一日活动。

9.一费制【户外地带·游走部落】1月3日,新驴体验浮丘峰一日活动。

10.AA制【户外地带·胖胖肚户外】1月3日,天柱沟、齐王寨赏珍奇冰挂一日活动。

11.一费制【洛阳徒步】1月3日,观太行小景——天柱沟、齐王寨休闲活动。

详情请登录洛阳网·洛阳社区(bbs.lyd.com.cn)查询。请驴友谨慎选择,安全自负。

花城影事 洛阳奥斯卡 新都汇影城 协办
地址:洛阳新都汇购物广场4层
团购热线:15136370108
影讯热线:0379-63106788



梦宅诡影

丹尼尔·克雷格扮演的出版商威尔·艾藤森带着全家搬进了一个理想中的小镇,住进了一幢完美的房子,然而很快他就发现,这幢房子的前任主人被人谋杀并且阴魂不散。

原来这是一幢发生过杀人惨案的凶宅,前一户家庭的妻女,在一夜之间惨遭虐杀,男主人在当晚人间蒸发,被怀疑有重大犯罪嫌疑。当威尔一步步透过前一户人家遗留的物品,试图慢慢揭开这桩惨案真相时,他发现,冥冥中似乎有人正盯着他。是失踪的前男主人又回来了吗?他们一家人会不会是下一个被杀戮的目标?

奥斯卡本周电影排行榜

- 第一名《金陵十三钗》
- 第二名《龙门飞甲》
- 第三名《亲密敌人》

玩家指引

冬季“有备而游”

冬季出游必备物品:防寒衣、防冻膏和冻疮膏以及不怕凉的食物。

冬季出游 注意保暖

外套,应选择呢绒、毛皮和皮革制的衣服。羽绒服可形成不对流的空气层,保暖性好,是冬季出游的首选。内衣要柔软、吸湿、透气,以利保温、干燥。

尽量减少皮肤裸露,对于容易生冻疮的地方必须经常摩擦和活动。风

雪天外时一定要戴手套和耳套。

应该注意饮食的搭配。瘦肉类、蛋类、鲜鱼、豆制品、动物肝脏等对补充人体热量很有好处,可适当多食用。

适量运动。多从事登山、滑雪、打雪仗、堆雪人、冰上运动等冬季运动。特别提醒患有冠心病、高血压和慢性支气管炎的朋友不宜在冬季出游,尤其遇到风雪天更要忌讳以免病情加重。

冬季出游必备常识

酒精取暖的观点是错误的。酒精和水不能产热,相反,酒精能刺激体表的血管,使体表血液循环增加,人感到“发热”,实际上人体在丢失热量。冬天的白天比较短,安排行程要注意时间,尽量避开早上和晚上进行户外活动,应选择气温相对较高的9时~16时。

鞋子、车子轮胎一定要注意防滑。

(露露)